



## 面向老年人和实现健康老龄化的数字化技术



### Links to video message:

- English <https://www.youtube.com/watch?v=EDFHAlpCHVg>
- Français <https://www.youtube.com/watch?v=t33XxORR1A4>
- Español <https://www.youtube.com/watch?v=CgtVrUpl90Y>
- عربي <https://www.youtube.com/watch?v=J0TeDBRAGHw>
- 中文 <https://www.youtube.com/watch?v=Bz27VLicssk>
- Русский <https://www.youtube.com/watch?v=89WlwyBysU4>

当今世界，人类和技术正处于一个转折点。在疫情期间，全世界都目睹了数字技术的能力及其改变我们未来的方式。

从 5G 和物联网到人工智能和云计算，诸多领域的新兴数字技术正在突破可能的边界。与之前的其他突破性技术一样，它们将对我们的地球的未来产生深远影响。

巨大的可能性伴随着艰巨的责任。我们注意到，全球仍有近 30 亿人尚未连接起来，其中大多数人生活在发展中国家，特别是农村地区。此外，诸如性别歧视、人类代沟，服务支付能力差异等等问题也依然存在。

公平使用数字技术不仅是一种道德责任，更是对全球繁荣和可持续发展至关重要。包括逾 10 亿 60 岁或以上的老年人，他们是今年世界电信和信息社会日（WTISD）庆祝活动的焦点。

这一人口群体正在日益庞大，我们这个时代能取得如此大的社会和经济成就，这一群体实在是功不可没。随着时间的推移，他们现在面临着新的机遇和挑战，他们理应得到我们的关心和帮助。

5 月 17 日是世界电信和信息社会纪念日（WTISD，庆祝的是国际电联的成立日。为了响应和支持世界卫生组织和联合国发起的“老龄健康十年”持续努力的一部分，我们把今年纪念日的主题确定为“面向老年人和实现健康老龄化的数字技术”。

我呼吁您与我们分享行之有效的做法，并就未来工作献计献策，以帮助老年人成为数字世界的积极参与者和宝贵贡献者。

2022 年国际电联将举办三个重要大会：世界电信标准化全会（WTSA）、世界电信发展大会（WTDC）和国际电联全权代表大会（PP22）。2022 年代表着一个前所未有的机遇，我们可以藉此打破互相排斥的恶性循环，并加快所有人的数字转型。

让我们珍惜这一年！为了人类，为了全世界，让我们行动起来！

我祝愿所有老年人都能享受到数字技术带来的快乐而健康的生活。